

2011年的中国网球公开赛,高水平选手来得少,本土球员也不给力,“天人祸”,使得本届中网被戏称为“牌”最少的一届。

昨天,中网球市再受打击。WTA世界排名第一的沃兹尼亚奇意外输给了意大利老将佩内塔,而“硕果仅存”的两位参赛的大满贯冠军塞尔维亚美女伊万诺维奇和西班牙帅哥费雷罗也相继落马,再加上之前郑洁/彭帅、张择的出局使中国军团全军覆没,中网真是没有“牌”了。

大牌少了,比赛吸引力就低了,最近两天,中网呈现出一种趋势:场内冷清,场外热闹。在中网早早出局的李娜,为备战WTA总决赛要去德国闭关修炼,“放了中网鸽子”的小德不会来中国了,很有可能全心筹备自己的婚礼。中网只能请出姚明这样重量级的人物,才能吸引渐渐流失的关注度……

中网没有“牌”了

场外比场内热闹

李娜“闭关”赴德备战总决赛

成为WTA年终总决赛的首位中国球员,让早早在中网出局的李娜稍感一丝安慰。昨天,有消息称,为了备战总决赛,李娜将在休赛期到德国训练。

李娜在中网首轮出局时就已明确表示,如果能入围年终总决赛,她一定会参加。人怕出名,法网夺冠让李娜赚得盆满钵满,却自此永无宁日。看得出来,如今的娜姐身心俱疲。最近的一系列赛事,李娜也因为牵涉过多商业活动而大失水平。

如今,总决赛距现在还有两周多就将举行,李娜的参赛必将创造历史。但在创造历史的意义之外,李娜参加年终总决赛也有令人担心的一面。如果没有总决赛这一站的“干扰”,李娜赛季就此结束,在辉煌与低迷交织的这个赛季过后,她可以避开人群去彻底休息疲惫的身心。但总决赛水平非常高,是仅次于四大满贯赛事之外的第五大赛,只有世界上当赛季表现最佳的八位球员才有资格参加,以李娜目前不佳的状态,能体现出多少水平?如果参赛却表现不佳,反而被缩短了休赛期的时长,打乱调整的节奏,岂不是得不偿失?目前摆在李娜面前有一道选择题:A、一鼓作气,打好总决赛;B、草草了事,尽早休整身体。李娜当然选择前者。

为了更好地备战总决赛,李娜将训练地点定在了国外,因为从目前的情况来看,留在国内的李娜难寻宁日。据李娜自己透露,休赛期,他会去德国进行放松和体能训练,远离一切纷扰。虽然李娜将“闭关修炼”一段时间,但对于她来说,完全放松、好好休息是最重要的。如果李娜能够利用今后的两周多时间,调整好身体与竞技状态,能够在总决赛中小组突围,这将为她征战下赛季积累下足够的自信,也为她在休赛期进行艰苦体能训练提供了新的动力。

今年的总决赛将在本月25至30日进行,八位单打和四对双打球员将争夺500万美元的总奖金。对此,李娜在出发之前立下誓言:“成为首位入围总决赛单打的球员,令我很自豪,我期待着在伊斯坦布尔对阵世界上最好的球员,这必将会有一些艰苦的对阵。”



德约连续爽约中国赛,原因是结婚了

小德放鸽子 回家结婚再复出

因为受伤,小德放了中网的鸽子,从目前的情况看,小德还要继续放鸽子。昨天,ATP官网公布,世界第一的塞尔维亚人德约科维奇因为刚刚伤愈仍处于恢复期,因此决定正式退出本周日即将开打的上海大师赛。这也就意味着,小德今年不会出现在中国的赛场了。据悉,德约科维奇的复出日期基本被定在10月底。从现在到月底,还有3个星期的时间,这段时间里,小德没有任何比赛任务,这让人联想到此前塞尔维亚媒体报道的小德婚期将近的消息。难道小德要在这段时间里,完成人生大事?

姚明出马 为8对新人证婚

大牌一个个走了,中网组委会请来了姚明笼络人气。前天下午,当姚明出现在赛场,立刻引起了球迷的围观。到了前晚,姚明还体验了一个全新的角色——证婚人。

前晚,姚明客串了一把“证婚人”,为8对新人的集体婚礼证婚。他的到来,引起了很多体育迷,特别是篮球迷的关注,同时也让昨天的8对新人经历了一个令人难忘的集体婚礼。

前天的集体婚礼是在钻石球场旁边的一号球场进行的,由于是露天的场地,所以包括持场外票的观众都可以观看,起初大家并不知道姚明会参加

这个特殊的集体婚礼,因为之前主办方特意留下了一个悬念,只有“钻石承诺,巨人见证”的主题透露了一丝线索。前天下午5点40分,8对新人来到舞台上之后,就有眼尖的观众看到了当时还在通道里的“证婚人”:“姚明!他太高了!”随着主持人的介绍,姚明出场时受到了全场观众的一阵欢呼。一时间,台上的新郎们和新娘们都把目光集中到了姚明的身上,“证婚人”一下成了台上的主角。

别看姚明在篮球场上毫不怯阵,可作为证婚人,这个2米26的大个子却还不太习惯,反

退出本次比赛,他对此给出的理由是“还没有做好100%参加高强度职业赛事的准备”。

据悉,小德会利用这段难得的休息,完成自己的婚礼。

塞尔维亚八卦媒体近日爆出猛料,目前世界排名第一的德约科维奇将在今年十月举行婚礼,而他选定的伴郎不是别人,正是自己少年时期的好友英国天才穆雷,而结婚的地点将在科索沃。

现在看来,这个消息从时间上来看非常吻合。

本月31日开打的巴塞罗室内赛上,德约科维奇将正式复出。

而显得有些羞涩,说话的声音都很小,在给8对新人送祝福时,他说:“祝大家美满幸福,白头到老。”

说完,还给大家送上了大礼包。

这个珍贵的礼物,对于这些在中网举行集体婚礼的新人们来说,太特殊了,一位新郎激动地说:“姚明能做我们的证婚人太让我们意外了,这个证婚人太特别了,感谢中网能够给我们这个舞台,在这里举行集体婚礼,这是我们一生中最为特别的时刻。”

特派记者 唐浩杰 (快报北京电)

父亲被捕了 不影响鲁尼

新华社伦敦10月6日体育专电 鲁尼的父亲6日因涉嫌参与赌球骗局被捕,但这位英格兰前锋向“三狮军团”主帅卡佩罗承诺,他不会因此事受到影响,完全可以在7日英格兰客场对黑山队的欧洲足球锦标赛预选赛中登场。

英格兰队7日将在波德戈里察与黑山队展开较量,只需拿到一分,英格兰队即可确保从G组出线。不过,锋线大将鲁尼的父亲被捕之事,让人怀疑这位曼联球星是否还能专注于比赛。

对此,卡佩罗在接受英国媒体采访时说:“他(鲁尼)很放松,也很冷静。他告诉我他(上场)绝对没问题,他肯定这件事不会给他带来任何影响。”不过,卡佩罗还没有决定让谁和鲁尼在锋线进行搭档。

英格兰队长特里也表示,鲁尼的精力都集中在比赛上。“我们都知道这场比赛的重要性。对他而言,上场拿出自己的本事很重要”。

卡佩罗还表示,如果英格兰队只为了平局而战,那就大错特错了。“我们应该去争取胜利,我想球员们都明白,我们必须踢出我们一直以来在客战中的水平”。

两明星离开 中网很受伤

在经历了连串的退赛和冷门后,本届中网的明星阵容本来就少之又少,7日更是成了彻底的“悲剧日”——人气极高的美女伊万诺维奇在比赛中因伤退赛,赛后,她的解释是因为背伤,而世界第一的“丹麦甜心”沃兹尼亚奇也在一场恶战之后被淘汰回家。一天接连折损两大人气明星,中网还能“hold住”吗? 新闻

萨芬的妹妹 提前退役了



新华社莫斯科10月7日体育专电 年仅25岁的前世界女网头号选手、俄罗斯球星迪娜拉·萨芬娜7日通过她的哥哥马拉特·萨芬宣布退役,理由是久病不愈的背伤。

萨芬说:“迪娜拉决定结束她的职业生涯,她现在已经能够接受这个结果了,她把这看做是人生某个阶段的一个终点。”萨芬说萨芬娜25岁就退役的主要原因是长期的背伤,他说:“她总体的身体状况良好,日常生活都很快活,但背部的伤病让她无法继续从事职业网球运动。”

萨芬娜曾经在2008年北京奥运会上赢得银牌,职业生涯中3次打入大满贯赛事决赛,12次夺得WTA巡回赛女单冠军,9次获女双冠军,她在2009年4月20日荣登女单世界排名第一宝座,但之后就因为背伤状态有很大起伏。今年4月份她参加了马德里公开赛,但止步32强。